本报讯 佟粒玮 赵国军记

者郭小宇报道随着天气转暖,临 江市送教上门工作又活跃起来。 "送教上门"是临江市特殊教育 工作中的一个重要组成部分。对不能

到校就读、需要专人护理的适龄残疾儿

童,采取送教进社区、进儿童福利机构、

进家庭的方式实施教育,为残疾学生提

送

暖

特

一堂生动"国安"教育课

"开展体验式、浸润式国家 安全教育,让学生从小就树立 国家安全意识,从而自觉维护 国家安全。"近日,集安市实验 小学师生走进通化边境管理支 队警营,民警为全体师生上了 堂生动的国家安全教育课

通化边境管理支队特别重 视警民共建工作,多年来与驻地 机关、企事业单位结下了鱼水深 情,所属边境派出所民警先后 被当地10余所中小学、幼儿园 聘任为法制副校(园)长,截至 目前,共开展各类宣讲活动 1200余次。为了进一步增强小 学生的国家安全意识,在第六

个全民国家安全教育日到来 来国家安全离我们并不遥远, 之际,该支队专门举办了"践 行总体国家安全观,统筹发 展和安全,统筹传统安全和 非传统安全,营造庆祝建党 100周年良好氛围"为主题的 警校共建活动。

连日来,集安市实验小学 100 余名师生分批次来到警营。民警向师生们讲解了"全 民国家安全教育日"的设立背 景、历史意义和推广目的,详细 解读了《国家安全法》《反恐怖 主义法》《反间谍法》《吉林省边 境管理条例》等法律法规。六 年级学生邹文夷感慨地说:"原

就在学习生活的小细节里。我 要把学习心得分享给小伙伴 们,让大家一起守护祖国的安 "随后,民警带领师生们参 观体验了枪械、警械和特种车 辆,登上高大的装甲防暴车,几 名男生兴奋地说:"这车太帅 了,长大了咱们也当警察。'

在宽阔的训练场上,快反 分队10余名战斗队员整装列 阵,一套整齐利落的战术动作 虎虎生威,彰显了转改后移民 警察的崭新风貌,博得师生们 的齐声喝彩。

"带领学生进警营参观,就

是要让他们感受到国家安全日 识,为祖国发展建设尽心尽力。 离队时,教师张春燕说。

快反分队队员裴虹杰受访 时说,这次活动既是警营开放 日,也是一堂国家安全教育课, 旨在引导青少年绷紧国家安全 这根"弦",不断提升国家安全 意识和本领,主动投身国家安 全建设,成为国家安全、利益的 自觉维护者、坚定践行者和活跃

的重要性。虽然世界整体以和平发展为主流,但是对青少年进 行国家安全教育尤为重要,和平 年代更要培养他们爱国护国意

供规范、有效的送教服务。 目前,临江市义务教育学校送教上门 学生达27人,涵盖10所学校。学校为残疾儿童建立学籍,制定个别化教育方案。 根据残疾儿童的具体情况,每月至少送教 2次,每次不少于2个课时。涉及学校专门 选派有爱心、耐心、责任心的教师,采取多 种灵活的授课方式提高送教质量。 老师每到一个家庭,都会详细询问孩

子近期状况和家庭生活情况,耐心与孩子 交流。由于孩子特殊,家长难免会溺爱,许 多孩子个性孤僻,表达力差,给送教工作 带来很大的难度。老师从培养孩子兴趣人手,就地取材,通过有趣的故事、绚丽的 图画,提高孩子学习兴趣,并和家长研究 孩子的成长规划,让学校教育与家庭教育 形成合力,让送教活动发挥更大作用。

参与送教上门的老师表示,特殊儿童是 殊群体,关爱他们是我们每名公民应尽的责任,送教 上门是我们作为老师应该为他们提供的特殊服务, 希望能给他们带来快乐和梦想,也希望有更多的人 来关爱他们,为他们撑起一片蓝天。

近年来,珲春市特殊教育学校根据农村残疾孩子 的不同特点,对他们进行食品加工、工艺品制作、蔬菜 种植等专业技能培训,让他们掌握一技之长,增强创业 就业能力。图为老师指导学生做丝网花。

陈延龙/摄



短新闻

春暖花开日 普法正当时

为弘扬新时代社会主义法治精神,营 造安全、和谐、文明的辖区治安环境,有效 预防违法犯罪案件的发生,近日,和龙市 公安局古城里边境派出所民警深入辖区 各村屯,开展全方位、多角度、广覆盖的法 治宣传活动,在初春时节为边境群众送去 了一道"法治大餐"

通过此次普法宣传活动,使广大辖区 群众增强了法纪观念,提升了防盗、防抢、 防骗意识。

民族团结一家亲 共学党史守初心

为进一步增强"四个意识""五个认同",近日,延边边境管理支队古城里边境 派出所依托"民族团结一家亲"活动,组建 党史学习宣讲队,深入田间地头、偏远村 屯,重点围绕党史、新中国史、改革开放 史,尤其是新时代党的民族政策等内容进 行双语宣讲,将党史知识带进千家万户 使群众思想受教育、精神受洗礼。(李泽)



集安市榆林林场组织全体护林人员,深 入管护区域,进行防火检查。对进山人员 发放防火宣传单,增强群众的防火意识,杜 绝一切火源入山。 杜兴武 王金刚/摄

"绘"出老旧·J·区新活力

-靖宇县妇联开展城乡环境综合整治巾帼行动

□ 曲慧 本报记者 郭小宇

花一世界,一墙一风景。近日,靖宇县妇联 组织全体妇联干部来到城乡环境整治包保小区生 产资料综合楼,用手中的画笔为老旧小区楼体进 一幅幅墙绘创意出炉,成为小区一道靓丽 的风景线。

从4月1日第一次来到包保小区查看环境卫 生开始,县妇联就开始思考如何才能让小区居民 自觉地保持环境卫生,妇联领导带领全体妇联干 部从清理楼道到粉刷墙壁,最后精心策划、巧妙设 计,赋予小区楼体墙面崭新的面孔。

如今走进小区,映入眼帘的,不再是零乱堆放 的杂物和乱贴乱画的小广告,取而代之的是一幅幅

"以前墙上喷了很多小广告,黑色字的那种广 告到处都是,很不好看。现在画上了花草,多好 看,这花一年四季都新鲜,每天进出门心情都不一 "小区居民欣赏着墙上的墙绘说。

墙绘,不仅起到美化的作用,同时也让居民以 最生动直接的方式,了解到建设美丽靖宇的重要 性。下一步,靖宇县妇联将继续引领广大居民参 与到城乡环境综合整治行动中来,让自觉爱护环 境成为一种习惯,持续推进靖宇县文明卫生城市 创建工作。

本报讯 王春阳 李超 记者吴连祥报道 4月15 日是第六个"全民国家安全 教育日"。长白山边境管理 支队举办多项"接地气"宣 传活动,开展国家安全普法 宣教活动,让"国安"意识深 人人心。

长白山边境管理支队围 绕"践行总体国家安全观,统 筹发展和安全,统筹传统安 全和非传统安全,营造庆祝 建党100周年良好氛围"这

绘,非法采集中国生物样本 数据,开展间谍活动时有发 生,很可能就在我们身边, 大家一定要提高警惕 "总体国家安全观包括

实并不远。外国人非法测

哪些方面?维护国家安全, 普通公民应该怎么做? 图读懂《国家安全法》。"池 南边境派出所民警专门制 作了宣传单,通过图片、漫 画等通俗易懂的形式,把总 体国家安全观生动形象地 关,既增强了群众的国家安 全意识,又密切了警民关 系,相当于自己又复习了 遍相关内容,真是收获满

"0433—5749110,请您 记住这个号码,平时要是在 边境看到形迹可疑的陌生 人,记得打这个电话举报。 池北边境管理大队民警将 国家安全教育送到长白山 景区内,让国家安全教育和 守土护边情怀留在广大游

长白山边境管理支队

创新开展"全民国家安全教育日"宣教活动

主题,开展形式多样活 动,向群众宣传《中华人民 共和国国家安全法》等法律 法规,宣讲全民国家安全教 育日的由来、设立的目的及 意义,倡导爱国守法,为维护 国家安全贡献自身力量。

在维东边境检查站,民 警向友邻单位职工宣讲: "今天是'全民国家安全教育日',国家安全离我们其 展现给群众,让大家在潜移 默化中增强国家安全意识。

池西边境派出所发挥 窗口单位优势,张贴宣传海 报、发放宣传手册、通过 LED屏幕滚动播放宣传内 容,并热心解答群众法律咨 询。受访时,几名执勤民警说:"今天的普法宣传很有意义,让过往人员认识到国家安全与每个人息息相 客的心中

在活动现场,参加宣 传的民警告诉记者:"维护 国家安全和社会稳定是每 个公民应尽的义务,必须 坚持总体国家安全观,统 筹传统安全和非传统安 全,做到常抓不懈,真正树 起国家安全意识,才能为 决胜全面建成小康社会提 供坚强保障。

吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省百职人力资源服务有限公司成立 于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻"以人为本、以信誉求发展"的理 念,以"协助企业解决用人需求"、"让人才成为优质品牌"为使命,通过全方位的专业服务协 助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、 人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、 劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘 外包、职业技能培训,学校安置等业务。



我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资 源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33 同时聘请一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家 等作为公司的智囊顾问团

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验, 制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降 低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展 的不同阶段采取"私人定制化"方案,有针对性的提供企业用工解决方案,帮助 企业少走弯路,规避风险

合作案例

中国兵器制造公司凌云有限公司 凌云吉恩斯科技有限公司 长春友升汽车有限公司 长春市凯百达客车配件有限公司 长春大亿科技发展有限公司 长春赛德汽车零部件有限公司 长春世久轨道客车空调有限责任公司 公司网址 http://www.jlsbai zhi.com/ 联系人:司女士 联系电话: 0431-80809117

13039311261



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息 科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布, 企业营销策划,农副产品销 售,以及人力资源咨询、就 业指导等多项经营项目为 体的多元化公司

公司于2019年末全新 开发了"吉农宝典"微信小程序,专注致力于服务三 农,将助农益农服务与大数 据网络相结合,打造权威全

面的分类信息平台。 "吉农宝典"作为专注 服务三农的生活服务平台, 本地化、自主且免费、真实 高效是吉农宝典的三 色,其服务覆盖:吉林农村 报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销 售、家政服务、学历提升、法 律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难 点问题提供最便捷的解决 途径

"吉农宝典"微信扫码 即可关注,在全省范围内免 费诚招代理,代理抢位火热 进行中,合作热线: 19990542797

